

Губернатор отказался менять кандидатуру своего заместителя

Исполняющим обязанности первого заместителя губернатора назначен Юрий Параничев. Напомним, на прошлой неделе его кандидатуру отклонило Законодательное собрание. Но глава области свое решение менять не стал.

28 сентября Александр Тишанин заявил об этом на встрече с участниками межрегиональной ассамблеи молодых журналистов. Она открылась в иркутском отеле "Солнце".

С утра молодые журналисты из Сибирского и Дальневосточного федеральных округов слушали лекции ведущих российских журналистов и политиков. Дискуссии, круглые столы, мастер-классы. Проект межрегиональной ассамблеи поддержали депутаты Законодательного собрания.

- Мы говорим, что молодые, активные люди - это те, которым нужно чуть-чуть помочь и которые за собой потянут все остальное развитие. Поэтому мы собираем сейчас молодежь, потому что у них много вопросов, касающихся и нашего региона, и общеполитических, и общестратегических вопросов, - говорит депутат Заксобрания области Татьяна Воронова.

Вопросов и вправду было много. Особенно губернатору Иркутской области Александру Тишанину. Это напоминало прямую линию с Президентом. В течение часа глава региона отвечал на самые разные вопросы. Александр Георгиевич признался, что такой должности не ждал. Потомственный железнодорожник, он и не думал о политической карьере. Но считает, что со своей задачей справится:

- Я считаю, что управление административной единицей, коей является область и дорога, это примерно - за некоторым исключением - одно и то же.

Молодые журналисты спрашивали и о возможности взаимоотношений с их регионами, и о проблемах Иркутской области. Первоочередной задачей губернатор назвал урегулирование правовых основ - законы должны работать. Признался, что за молодые кадры, и рассказал, какую прессу читает и смотрит. А на вопрос о своем первом заместителе ответил: несмотря на решение Законодательного собрания, исполняющим обязанности назначил Юрия Параничева:

- Я не скажу, что я сильно обрадовался решению Законодательного собрания. Мне нужно будет сделать выводы о своем взаимоотношении с Законодательным собранием.

Был вопрос о зарплате: Александр Тишанин признался, что губернатор области получает меньше, чем начальник железной дороги, но точную сумму не назвал. Кроме того, Тишанин считает, что человек, занимающий столь высокий пост, должен быть на виду. И пригласил всех вечером на футбол.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 1932 29.09.2005, 13:07

URL: <https://babr24.com/?ADE=24713> Bytes: 2355 / 2355 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта